Domace zadanie c.2 (M etdda uzlovych napéati)

Priklad c. 1: Vypocitajte prenos napétia dvojstupnového tranzistorového zosilnovaca

K= Y, , Zapojeného podl a obrézku. Tranzistory pracuju v zapojeni so spolocnym emitorom.
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Spétna vézba medzi kolektormi oboch tranzistorov je dana admitanciou G,. Predpokladajte,
Ze tranzistory v zosilnovaci nie su rovnaké aich vlastnosti s opisané admitancnymi
parametrami pre zapojenie so spolocnym emitorom.
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Priklad c. 2: Vypocitajte prenos napétia K :% odporového elektrénkového zosilnovaca
1

v zapojeni podla obrézku. Elektronka je charakterizovana vnatornou vodivostou G
astrmostou S
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